
Ãèìíàçèÿ 1543, ÂÌØ 7 êëàññ Ñåðèÿ 6 15.11.12

Êîìáèíàòîðèêà è ÷èñëà

1. Â ãàðäåðîáå ó ïðèíöåññû 5 ðàçëè÷íûõ ïëàòüåâ è 6 ïàð òóôåëåê. Çà ãîä âî äâîðöå
ïðîèñõîäèò 100 áàëîâ. Äîêàæèòå, ÷òî áóäåò òðè áàëà, íà êîòîðûõ ïðèíöåññà áóäåò
îäåòà îäèíàêîâî.
2. Íà äîñêå íàïèñàíî ÷èñëî, çàïèñàííîå îäíèìè 9 è 0. Êàæäóþ ìèíóòó ÷èñëî íà
äîñêå ñòèðàþò è âìåñòî íåãî çàïèñûâàþò ñóììó åãî öèôð. Òàê ïðîäîëæàåòñÿ, ïîêà
íà äîñêå íå îñòàíåòñÿ îäíîçíà÷íîå ÷èñëî. Êàêîå?
3. a) Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò 6-çíà÷íûõ ÷èñåë, â çàïèñè êîòîðûõ íè ðàçó íå âñòðå÷àåòñÿ
öèôðà 4? b) Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò 9-çíà÷íûõ ÷èñåë, â çàïèñè êîòîðûõ åñòü õîòÿ áû
îäíà ÷åòâåðêà?
4. Èìååòñÿ 8 ïîëîòåí ðàçëè÷íûõ öâåòîâ. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ñøèòü èç
íèõ ôëàã, ñîñòîÿùèé èç 8 ðàçëè÷íûõ ãîðèçîíòàëüíûõ ïîëîñ?
5. 16 ìàëü÷èêîâ ïîøëè â ëåñ çà ãðèáàìè. Âñåãî îíè íàáðàëè 100 ãðèáîâ. Äîêàæèòå,
÷òî êàêèå-òî äâà ìàëü÷èêà íàáðàëè îäèíàêîâîå êîëè÷åñòâî ãðèáîâ.
6. Äâîå èãðàþò â èãðó â êâàäðàòå 8 × 8. Ïåðâûé ìîæåò ñâîèì õîäîì çàêðàñèòü
ëþáóþ êëåòêó êâàäðàòà. À âòîðîé ìîæåò ñâîèì õîäîì ëþáîé óãîëîê èç òðåõ êëåòîê.
Êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä � ïðîèãðàë. Êòî âûèãðûâàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå?

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:
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